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Με τις ευλογίες του Πατριάρχη Βουλγαρίας η 
έναρξη της νέας ακαδημαϊκής χρονιάς στην 
Ακαδημία του Υπουργείου Εσωτερικών
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Η επίσημη έναρξη της νέας ακαδημαϊκής χρονιάς 
πραγματοποιήθηκε στην Ακαδημία του Υπουργείου 
Εσωτερικών με την ευλογία του Πατριάρχη Βουλγαρίας κ.κ. 
Νεοφύτου. Την ακολουθία του αγιασμού τέλεσε ο βοηθός του 
Μακαριωτάτου Επίσκοπος Μπελογκραντσίκ κ. Πολύκαρπος, ο 
οποίος στον χαιρετισμό που μετέφερε τις ευχές του Πατριάρχη 
Βουλγαρίας για μια εποικοδομητική νέα χρονιά.

Της Σβετλάνα Λεβίτσκι

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν ο υπουργός Εσωτερικών Ivan Demerdzhiev, ο 
υπουργός Πολιτισμού Καθ. Velislav Minekov, ο αναπληρωτής υπουργός 
Εσωτερικών Emil Ganchev, ο γενικός γραμματέας του Υπουργείου Εσωτερικών 
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Petar Todorov, διευθυντές Διευθύνσεων στο Υπουργείο Εσωτερικών, προϊστάμενοι 
λοιπών υπηρεσιών, γονείς, συγγενείς και φίλοι των φοιτητών.

Πηγή: bg-patriarshia.bg (Αρχιερέας Kostadin Trenev)

«Είναι σημαντικό στην αρχή των σπουδών σας στην Ακαδημία του Υπουργείου 
Εσωτερικών να αντιληφθείτε τη δύναμη του καθήκοντος και της ευθύνης που 
αναλαμβάνετε απέναντι στη χώρα και τους πολίτες. Οι προσδοκίες για εσάς είναι 
και θα είναι πάντα υψηλές, επομένως πρέπει να επιδείξετε εξαιρετική συνέπεια και 
πληρότητα τόσο στις ακαδημαϊκές σας δραστηριότητες και στην πρακτική σας 
κατάρτιση, όσο και στην οικοδόμηση ενός υψηλού, κοινωνικά υπεύθυνου ηθικού», 
είπε στην ομιλία του ο υπουργός Εσωτερικών.
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Χαιρετισμό απηύθυνε και ο Πρύτανης της Ακαδημίας του Υπουργείου Εσωτερικών 
Καθ. Δρ. Ivan Vidolov: «Όλοι εσείς επιλέξατε να είστε εδώ, να σπουδάσετε στην 
Ακαδημία του Υπουργείου Εσωτερικών, γιατί ακολουθήσατε το όνειρό σας να είστε 
θεματοφύλακες της τάξης, να παλέψετε ενάντια στις παραβιάσεις, και να σώσετε.  
Από σήμερα θα εκπαιδεύσετε τον εαυτό σας στις ειδικές δεξιότητες και τεχνικές 
που θα χρειαστείτε στη μελλοντική σας καριέρα».



Εκ μέρους των νεοεισαχθέντων φοιτητών μίλησε και ο πρωτοετής φοιτητής της 
Αστυνομικής Σχολής, Petar Dimitrov: «Σήμερα είναι μια μέρα που εκπληρώνουμε 
ένα πολυαγαπημένο όνειρο – να σταθούμε ανάμεσά σας και να κάνουμε τα πρώτα 
μας βήματα στην Ακαδημία του Υπουργείου Εσωτερικών. Γνωρίζουμε ότι 
βαδίζουμε σε έναν δρόμο γεμάτο με πολλές ευθύνες και εμπόδια, αλλά πιστεύουμε 
ότι με ισχυρή θέληση και επιθυμία να εργαστούμε, θα ανταποκριθούμε σε όλες τις 
προσδοκίες και θα πετύχουμε την επιθυμητή επιτυχία στην αναζήτηση της 
αλήθειας και της δικαιοσύνης».
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